  GIỚI THIỆU SÁCH THÁNG 10 
KỈ NIỆM 
NGÀY BÁC HỒ GỬI BỨC THƯ CUỐI CÙNG CHO NGÀNH GIÁO DỤC

Kính thưa các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh thân mến!
    Chủ tịch Hồ Chí Minh là người luôn dành  cho sự nghiệp giáo dục  một sự quan tâm đặc biệt. Sinh thời ,Người đã có nhiều quan điểm cốt lõi, đậm chất phương Đông song cũng rất hiện đại trong giáo dục con người. Hướng tới chào mững kỉ niệm 54 năm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho ngành giáo dục ( 15/10/1968 - 15/10/2024) thư viện trường THCS Hiệp Cát  xin giới thiệu đến bạn đọc cuốn sách đặc biệt đó là cuốn h “Bác Hồ với giáo dục” do Nxb Giáo dục ấn hành tháng 3\2006. Cuốn sách dày 361 tr khổ 24x32cm, của nhóm tác giả Nguyễn Như Ý.

   Bạn đọc thân mến!
       Đến với cuốn sách bạn đọc sẽ ấn tượng ngay từ hình ảnh trang bìa với gam màu trang nhã và nổi bật là chân dung  Bác Hồ - Vị lãnh tụ kính yêu của nhân dân Việt Nam với nụ cười thân mật đang giơ tay vẫy chào thật gần gũi, thân thương mà lan tỏa. Đây là một cuốn sách đặc biệt vì nó là sách phản ánh hiện thực không chỉ bằng ngôn ngữ mà bằng cả hình ảnh.
          Nếu như các tập sách ảnh về Bác Hồ đã có trước đây đã giới thiệu với bạn đọc  những bức ảnh đặc sắc ghi  lại hoạt động của chủ tịch Hồ Chí Minh trên mọi lĩnh vực: chính trị, ngoại giao, kinh tế, văn hóa, khoa học đã rất quen thuộc với người Việt Nam và thế giới, thì cuốn sách ảnh “Bác Hồ với giáo dục” lại cung cấp cho bạn đọc các bức ảnh của Người riêng đối với sự nghiệp giáo dục con người, vì Người biết “Một dân tộc dốt là một dân tộc yếu”.
          Ẩn sau mỗi bức ảnh là một sự kiện, một câu chuyện sống động, toát lên tầm tư tưởng lớn về tình cảm đặc biệt của Hồ Chí Minh đối với công cuộc giáo dục nước nhà. Những tư tưởng ấy, tình cảm ấy được hiện ra trên những nụ cười thân mật, qua những cử chỉ âu yếm, những câu dặn dò, khuyên bảo ân cần trong các bức ảnh Bác Hồ với các cháu thiếu niên nhi đồng, với học sinh, sinh viên, giáo viên, với thanh niên, phụ nữ, với bà con trong các lớp xóa mù chữ.
          Bên cạnh các bức ảnh, cuốn sách cũng rất chú ý đến việc lựa chọn những lời chú thích, những mấu chuyện ngắn với ảnh, đặc biệt là những câu trích mang tính chất danh ngôn trong bài nói, bài viết của chủ tich Hồ Chí Minh về giáo dục, thể hiện triết lí và những tư tưởng cốt lõi của Người về giáo dục con người, làm cho không gian trong bức ảnh về Bác Hồ như rộng hơn, thời gian trong các bức ảnh nhích gần lại và cuốn sách thoát ra khỏi tính chất khuôn khổ của tập anbum ảnh thường thấy
 Em hy vọng rằng  sau buổi giới thiệu sách hôm nay, các thầy cô giáo, các bạn  học sinh sẽ tìm đọc cuốn sách này với KH SHCM/00001. Chúng ta hãy cùng nhau lật giở chiêm ngắm từng bức ảnh của Bác với các em học sinh, các thầy cô giáo với mái trường rồi cùng ngẫm nghĩ  từng ý, từng câu  trong những lời khuyên, lời dặn dò ân cần của Bác hẳn chúng ta sẽ càng thêm xúc động, kính trọng  trước tình cảm đặc biệt mà Bác dành cho sự nghiệp giáo dục nước nhà.
 Kết thúc phần giới thiệu sách của mình em xin gửi lời chúc sức khỏe tới các thầy cô giáo cùng toàn thể các bạn học sinh. Chúc các thầy cô có nhiều bài giảng hay, các bạn học sinh đạt được nhiều thành tích cao trong học tập. Hẹn gặp lại thầy cô và các bạn trong  buổi giới thiệu sách lần sau.
                                                             Hiệp Cát, ngày 1 tháng 10 năm 2024
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